

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Με επαίνους γύρισαν οι μαθητές του Πειραματικού

✓ "Θα ξεκινήσουμε την προετοιμασία από φέτος για τον επόμενο διαγωνισμό", δηλώνουν η Φιλίτσα Κουγιουμτζόγλου, ο Αντώνης Κατσούπας και ο Λευτέρης Κατσούπας

Δεν κατόρθωσαν να περάσουν στην τρίτη φάση για να συμμετάσχουν στον τελικό διαγωνισμό που διεξάγεται στη Λιθουανία οι τρεις διακριθέντες μαθητές του Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης, Φιλίτσα Κουγιουμτζόγλου, Αντώνης Κατσούπας και Λευτέρης Κατσούπας. Ωστόσο δήλωσαν ενθουσιασμό για τη συμμετοχή και τους ελαίους που έλαβαν στην πρώτη και δεύτερη φάση της 10^{ης} Ευρωπαϊκής Ολυμπιάδας Επιστημών. Ο φακός των "Ν.τ.Λ." εντόπισε τους μαθητές, συνοδευόμενους από τη Διευθύντρια του σχολείου, Άννα Κουρασάνη και τον Προϊστάμενο του Εργαστηρια-

κού Κέντρου Φυσικών Επιστημών (ΕΚΦΕ) Λέσβου, Δημήτρη Αϊβαλιώτη στο αεροδρόμιο "Ελ. Βενιζέλος", αναχωρώντας για Μυτιλήνη την Κυριακή το βράδυ. Ειδικότερα, τον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό για την "10^η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστημών - EUSO 2012" διοργάνωσε το Ε.Κ.Φ.Ε. Λέσβου με την Πανελλήνια Ένωση Υπευθύνων ΕΚΦΕ (ΠΑΝΕΚΦΕ), υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας. Η τριμελής ομάδα του Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης προκρίθηκε από τη Λέσβο για τον Πανελλήνιο Διαγωνισμό που πραγματοποιήθηκε στο ΕΚΦΕ Ν. Φιλαδέλφειας στην

Η τριμελής ομάδα με την κ. Κουρασάνη και τον κ. Αϊβαλιώτη στο αεροδρόμιο "Ελ. Βενιζέλος"



Αθήνα, το Σάββατο που μας πέρασε, ενώ την Κυριακή βραβεύτηκε για τη συμμετοχή της στο Πλανητάριο. Στη διάρκεια της τετραήμερης παραμονής τους στην Αθήνα, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στο Μουσείο της Ακρόπολης, στο Μουσείο Μπλε-

νάκη και να επισκεφτούν πολλά μνημεία. Η Διευθύντρια του Πειραματικού Λυκείου, σημείωσε ότι οι μαθητές είχαν στη διάθεσή τους μόνο ένα μήνα για την προετοιμασία, γι' αυτό τώρα δηλώνουν ότι θα ξεκινήσουν πειράματα από φέτος για



Στα εργαστήρια

τον διαγωνισμό του 2013. Από την πλευρά του ο κ. Αϊβαλιώτης τόνισε ότι: «Για πρώτη συμμετοχή, η προσπάθεια ήταν πολύ καλή. Αυτό εξάλλου δείχνουν και οι βαθμοί που έλαβαν τα παιδιά». Οι πρώτες δύο ομάδες που θα συμμετάσχουν στην τελική φάση του Διαγωνισμού στη Λιθουανία, είναι αυτή των μαθητών του Κολλεγίου Αθηνών και του Λυκείου Αγ. Δημητρίου στην Αθήνα.

Αν.Παζ.